
Přihlášky do ZUŠ Vratimov...........str.3 

v tomto čísle najdete 

Vratimov v květu se blíží...............str.2 
Opis vodoměrů..............................str.2 

Městský dechový orchestr při ZUŠ Vratimov 
má za sebou úspěšnou účast na II. 
Krumlovských slavnostech hudby, zpěvu a 
tance, které se konaly ve dnech 8. až 10. 
května 2008 s podtitulemSlavnosti jara. 
Členové MěDO důstojně reprezentovali 
město Vratimov a mohli předvést svým 
hostitelům z Moravského Krumlova i 
divákům svoji stále se zvyšující uměleckou 
ú r o v e ň . H u d e b n í č á s t z á j e z d u 
představovalo veřejného vystupování v 
průvodech a na náměstí v pátek i v sobotu, 
v rámci poznávací části zájezdu byla pro 
členy MěDO zorganizována exkurze do 
jaderné elektrárny Dukovany, výlet na 
Pálavské vrchy, táborák s opékáním buřtů a 
další zajímavé akce. Bylo to tedy nejen 
hraní, ale také odpočinek a poznávání.Tato 
po všech stánkách vydařená akce se 
uskutečnila díky šéfdirigentovi p.Vladimíru 
Vespalcovi. 

,OS POSPOLU JanaAdámková 
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Stav hospodaření společnosti 
Vratimovské služby, spol s r. o. 
Stav hospodaření společnosti TEPLO 
Vratimov, spol. s r. o. 
Vyhodnocení plateb za komunální 
odpad za rok 2007 
Závěrečný účet města Vratimova za 
rok 2007 
Užití výtěžku z provozování VHP za 
rok 2007 
Vyhodnocení zimní údržby 
komunikací, plán oprav místních 
komunikací 
Investiční akce v I. pololetí roku 2008 
Příprava koupaliště na sezónu, 
stanovení cen vstupného 
Rozpočtové opatření č. I/2008 
Navýšení jmění společnosti 
Vratimovské služby, spol. s r. o. 
DDM Vratimov, příspěvková 
organizace­ schválení projektu a jeho 
předfinancování 
Směna a prodej pozemku 
Způsob plateb za nákup zásahového 
vozidla ­ CAS pro jednotku SDH 
Vratimov 

Plán práce RM na období 7/2008 ­ 
12/2008 
Plán práce ZM na období 7/2008 ­ 
12/2008 
Zpráva o činnosti SOTV 
Schválení smluv 
Prodloužení nájemních smluv 
Projednání smlouvy na zpracování 
studie 
Projednání darovací smlouvy 

Ivo Kičmer,místostarosta 

Více než dvě stovky seniorů si ve čtvrtek 15. 
května v kavárně Kulturního domu 
připomněly pětadvacáté výročí založení 
vratimovského Klubu důchodců a oslavily 
Denmatek. 

K dobré náladě úvodem přispělo 
vystoupení hudebníků ZUŠ a dětímateřské 
školy. 
Místostarosta Ivo Kičmer pak poblahopřál 
matkám, které tvoří většinu členů klubu a 
poděkoval jimzavýchovudětí. 
Ivo Kičmer rovněž přítomné seznámil se 
záměrem vybudovat ve Vratimově domov 
pro seniory. Nebude to snadné zejména z 
finančního hlediska, ale pro naplnění tohoto 
záměru hovoří dvě skutečnosti ­ město má 
k dispozici budovu bývalých jeslí a rada 
města už schválila změnu užívání tohoto 
objektu. 

Letos je to už 63 let od osvobození z 
faš is t ické okupace. Představi te lé 
Vratimova spolu s občany si toto výročí 
připomněli 30. dubna. Byly položeny kytičky 
u pomníku padlým z První a Druhé světové 
války v Horních Datyních, a rovněž u 
pomníčku připomínajícího vypálení domu 
rodiny Vychodilových fašisty a k bustě Jana 
Švermy. 
Následoval pietní akt za účasti desítek 
občanů u pomníku vratimovským obětem II. 
světové války. Místostarosta Ivo Kičmer 
přítomným přiblížil události před 63 lety jak 
jsou zapsány v kronice města a pak 
zástupci spolků a organizací položili kytice 
jako vděk osvoboditelům. 

(pa) 

RM na své schůzi dne 23. 5. projednávala: 

ZM na svém zasedání dne 28. 4. projednávalo: 

pokračování na str.2
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Už máte fotografie své kvetoucí zahrady nebo 
balkónu? Pokud ne, pak se to pokuste napravit 
co nejdříve. Fotografická výstava 

(už třetí v pořadí) bude sice až po 
prázdninách, ale květinám a veškeré zeleni se 
určitě nejlépe daří v době než nastoupí letní 
vedra. Takže foťte!Apamatujte ­ vaše fotografie 

v kanceláři Kulturního střediska očekávají do 
31. srpna. Přijaty budou fotky o rozměrech 
minimálně 20 x 30 cm, případně v digitální 
podoběna CD.Vítězbudeodměněn. 
Takže saďte, přihnojujte, zalévejte, ale své 
výpěstkytaké fotografujte 

Vratimov v 
květu 

…(pa) 

Vúterý 22.4. proběhl druhý ročníkDětského 
s l yšen í , k te ré p ř ip r a v i l o Dět ské 
zastupitelstvo města Vratimova. Zúčastnili 
se ho žáci 8. a 9. tříd a konalo se v kavárně 
Kulturního domu ve Vratimově. Pozvání 
přijali i představiteléměsta. 
Celé dění moderoval Dalibor Zecha a hosté 
odpovídali na otázky, které si pro ně 
připravily děti ze ZŠ Masarykovo nám. a ZŠ 
Datyňská. Zazněly tam dotazy, které se 
například týkaly skateparku, vratimovských 
bezdomovců, úklidu města, činnosti policie, 
budoucnost lesa Důlňáku, třídění odpadu, 
drog a dětských hřišť. 

pokračování ze str.1 

Severomoravské vodovody a kanalizace 
Ostrava, a. s. oznamují, že v termínu cca 
od 6. 6. 2008 do 12. 6. 2008 v Horních 
Datyních a od 13. 6. 2008 do 26. 6. 2008 ve 
Vratimově, bude prováděn pravidelný opis 
vodoměrů pracovníky SmVakOstrava, a. s. 

DrahomíraNejtková, sekretariátMěÚ 

Kvůli stavebním úpravám v budově 
mateřské školy bude knihovna v Horních 
Datyních od 18. června do 7. září 2008 
uzavřena. Poslední půjčovní den bude 
pondělí 16. června, kdy si návštěvníci 
mohou vypůjčit také nové knihy z 
če rvnových výměnných souborů. 
Provoz knihovny bude obnoven v pondělí 8. 
září. (Vstup zadním vchodem do budovy 
MŠ). Po dobu uzavření knihovny mohou 
registrovaní čtenáři bezplatně využívat 
služeb Městské knihovny ve Vratimově, 
otevřeno po a čt: 9­12 a 13­18, út 9­12, pá 
13­16 hod. tel.: 596 732 187, e­mail: 
knihovnavrat@volny.cz.Další aktuální 
informacena:www.knihovna­vratimov.cz 

Již 25. ročník populárního Jakubova 
lesního běhu Důlňákem proběhl ve středu 
23.dubna. Závod je dlouhý 8,5 km a je 
zařazen do celostátní běžecké termínovky. 
Díky skvělému počasí měli vytrvalci ideální 
podmínky. Vítězem se stal mistr Evropy v 
canis­běhu, to je stokilometrový běh se 
psem, Roman Baláž z Ostravy před 
Šindelkem z TJ Slezan FM a Martynkem z 
Mostů u Jablunkova, kategorii žen vyhrála 
Hana Haroková z Havířova, druhá doběhla 
mladá ambiciózní Polka Natalia Pszcólka z 
Bazanowic a třetí byla nestárnoucí Ludmila 
Šokalová ze Staříče. Výborně běžící Polák 
Michalowski přijel až z Krakova. Kondiční 
čtyřkilometrové kolečko si zaběhli i 
vratimovští Kateřina Zechová a Radek 
Gruner. Potěšující byl ohlas závodníků na 
velmi pěknou trať i uspořádání závodu, což 
je důkazem, že i ve skromných podmínkách 
bez jakéhokoliv zázemí, uprostřed lesa a 
téměř pod komíny hutí, se dá uspořádat 
kvalitní sportovní akce. 

Zdeněk Cejtl, Běžecký klub Vratimov 

Ve Vratimově se 15. května konalo 
zasedání představitelů měst a obcí 
sdružení Slezská brána. Informaci o 
jednání poskyt l předseda sdružení, 
starosta Řepišť Rostislav Kožušník: „Na 
programu jednání bylo schvá lení 
závěrečného účtu svazku obcí za rok 2007, 
projednání a schválení vnitřních směrnic, 
dále vyhodnocení plnění strategického 
plánu rozvoje a schválení rozpočtového 
opatření č.1, které se týkalo dofinancování 
zpracování projektové dokumentace 
cyklotrasyOstrava­Beskydy. Zasedání 
starostů se zúčastnily zástupkyně sdružení 

Region Beskydy paní Valášková a paní 
Konvičná. Diskuse se týkala další 
spolupráce, propagace a možností dotací 
na mikroprojekty přeshraniční spolupráce s 
Polskem a Slovenskem. Dalším bodem 
programubyly informace o postupu prací na 
projektové dokumentaci cyklotrasy 
Ostrava­Beskydy. V současné době se 
dokončuje územní technická studie a jedná 
se s vlastníky pozemků o podmínkách 
vedení cyklotrasy. Na závěr zasedání 
vys toup i l i zás tupc i Po l ic ie ČR ­ 
plk.Mgr.Tomáš Václavík, ředitel okresního 
ředitelství PČR ve Frýdku­Místku, a 
vedoucí obvodního oddělení ve Vratimově 
npor. Bc. Jiří Roško. Pan ředitel prezentoval 
starostům aktuální stav a další směřování 
policie. V následné diskusi řešili přítomní se 
starosty místní problémy: bezpečnost, 
kriminalita a doprava. 
Závěrem bych rád poděkoval hostitelům, 
jmenovitě pak panu místostarostovi 
Kičmerovi, za velmi příjemné prostředí pro 
jednání.“ 

Kytičku od místostarosty pak dostala 
dlouholetá předsedkyně Klubu důchodců 
paní Anna Přívarová. Předsedkyně klubu 
při této příležitosti uvedla, že k úspěšné 
činnosti přispěli i další členové výboru, v 
současnosti by však bylo třeba výbor i 
členskou základnu omladit. „Požádejte 
sousedy a známé ať přijdou mezi nás. 
Nestyďme se, že jsme důchodci…“ řekla 
předsedkyně klubu, který měl v době své 
největší slávy i přes tři stovky členů, dnes 
má necelých dvě stě. 
Akce k jubileu vratimovského Klubu 
důchodců pak pokračovala tancem a 
společenskou zábavou. Mnozí z účastníků 
se už těšili na další akci ­ smažení vaječiny 
11. června u Domu zahrádkářů… 

I když čtvrtstoletí je dlouhá doba, mezi 
účastníky byli i ti, kteří v roce 1983 stáli u 
zrodu klubu. Patří k nim i paní Libuše 
Kolářová, která po celou dobu existence 

klubu vede kroužek vyšívaček. 
„Výšivkám se věnuji už více než třicet let, 
před vznikem Klubu důchodců jsem ještě 
působila v rámci Svazu žen“, říká paní 
Kolářová. Po odchodu do důchodu v 58 
letechměla na svůj koníček ještě více času, 
své znalosti si nechtěla nechat pro sebe a 
tak se nechala zvolit, jako bývalá účetní, za 
jednatelku výboru klubu a ještě založila 
kroužek vyšívaček, které se dodnes 
scházejí. V současnosti se jich schází 
sedmnáct, ale nebrání se přílivu dalších. 
„ Kdo má doma nějaké trampoty, mezi námi 
na ně rychle zapomene“, říká paní 
Kolářová. Scházejí se ve druhém patře 
Domu služeb vždy v pondělí od 14 hodin, od 
začátku června do konce srpna však mají 
prázdniny, takže zájemkyněmusí počkat do 
září… 

Byla u zrodu klubu a je stále aktivní 
(pa) 

Dvěmi fotografiemi přibližujeme oslavy 
jubilea Klubu důchodců.
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Základní umělecká škola vyhlašuje zápis pro 
zájemceo studium. 

můžete studovat již 
tradičně hru na klavír, housle, zobcovou flétnu, 
všechny dechové nástroje, dřevěné i žesťové, 
bicí nástroje, kytaru a elektronické klávesové 
nástroje. 
Již druhým rokem máme otevřenou 

Studium je určeno jak pro děti přípravné 
hudební výchovy tak pro pokročilejší zpěváky, 
kteří se chtějí zpěvu věnovat důsledněji a 
profesionálněji. 

se věnuje , především 
nauce technik, modelování z různýchmateriálů, 
dekorativní činnosti, práci s lisem, vytváření 
koláží, využití přírodních materiálů, batikování, 
grafice a zvlášť oblíbené činnosti ­ 

Zvlášť přivítáme zájemce o účinkování ve 
pro které jsme 

připravili výuku hryna 
Úplnou novinkou bude výuka na cimbál, 
protože jsme se letos rozhodli zahájit výuku i na 
tento nástroj vzhledem k záměru založit 

Pro uplatnění v 
přijmeme zájemce o studium 

hry na dechovénástroje. Jsou topředevším: 

V rámci tohoto orchestru se tvoří i různá 
, zvláště pak 

, 

Na jaře zahájil úspěšně svou činnost. 
. 

Děti šesti až sedmileté projdou nejdříve 
přípravkou, kde zjistíme jejich dispozice pro 
zvolený nástroj. Ostatní se zúčastní během 
měsíce června přijímací zkoušky a konzultace s 
učiteli výuky hry na zvolené hudební nástroje. 
Pro předškolní děti máme další novinku, od září 
bude rovněždruhýmrokemotevřena 

Zdůrazňujeme, že podmínkou je 
aby nedošlo k situaci, kdybychom i 

talentovaného zájemce nemohli z kapacitních 
důvodůpřijmout, cožbynámbylovelmi líto. 
Upozorňujeme rodiče i děti, že přihlášky ke 
studiu v ZUŠ nutno podat nejpozději do 

kdykoliv v 
­ nejlépe osobně. 

Vyučování v novém školním roce zahájíme v 
pondělí 1. září 2008. 

V hudebním oboru 

výuku 
pěvecké hlasovévýchovya zpěvu. 

Výtvarný obor malbě 

keramice. 

SMYČCOVÉM SOUBORU 
housle a violoncello. 

CIMBÁLOVOUMUZIKU. 
MĚSTSKÉM DECHOVÉM 

ORCHESTRU 

př íčná flétna, klar inet, fagot, saxofon, 
trubka, lesní roh, baskř ídlovka, pozoun, 
tuba, bicí nástroje. 

seskupení komorního charakteru 
COMBO ZUŠ saxofonový soubor, soubor  
lesních rohů, soubor bicích nástrojů. 

BIG 
BANDžáků ZUŠ 

H O U S L O VÁ Š K O L I Č K A P R O 
PŘEDŠKOLÁKY 
Výuka p r ob íhá h r avou formou d le 
nejnovějších metod japonské houslové školy. 
Školičku povede paní učitelka Kamila 
Bodnárová, podrobnosti v ZUŠ, tel. 597 587 
411. 

včasné podání 
přihlášky, 

16. 
čer vna 2008, odpoledních 
hodinách na ředitelství školy 

Cílem naší práce je zapojit co největší počet 
dětí do společného hraní a účinkování na 
veřejnosti. 

Housle, smyčcové a dechové nástroje 
můžeme v omezeném množství zapůjčit 
žákům domů! 

Petr Hemerle, ředitel ZUŠ 

Moja a Tatu. Už jste možná slyšeli o gorilích 
mláďatech, která se narodila v pražské 
ZOO.Naši školáci ze ZŠDatyňská se o nich 
hodně dozvěděli z webových stránek 
Českého rozhlasu 

, ale také z velmi 
zajímavé akce, která proběhla v pátek 
25.dubna v naší škole. Děti ze 3. a 1. třídy 
př i je l i navšt ívi t hos té z Českého 
rozhlasu,stanice Leonardo a Online. A proč 
si vybrali právě naši školu? Třeťáci si vloni 
četli verše pana Miroslava Bobka, autora 
projektu Odhalení. A protože se jim moc 
líbily, nakreslily k nim ilustrace a poslaly je 
do Prahy jejich autorovi. Brzy nato vyšly 
verše i knižně. 
Hosté přivezli dětem pěkné upomínkové 
dárky a uspořádali prezentaci 
multimediálního projektu Odhalení, který 
sleduje život gorilí rodiny v pražské ZOO. 
Děti jim na oplátku zahrály divadlo, 
zarecitovaly básničky M. Bobka a 
pochlubily se i svou básní, kterou poslaly 
autorovi. 
Více se můžete dovědět na webových 
stránkách školy www.zsvratimov.cz, na 
stránkáchČeského rozhlasu 

nebo 
www.rozhlas.cz/odhaleni. 

www.rozhlas.cz/odhaleni 

www.rozhlas.cz/leonardo 

Mgr. Věra Jonášová 
ZŠ Vratimov, Datyňská ul. 

V jednom dubnovém dni jsme nechali učení 
v aktovkách a přesunuli se do doby 
Jaroslava Foglara. Jistě všichni víte, že 
napsal Rychlé šípy, a tak jsme si připravili 
,,Den Rychlých šípů“. Na půdě jsme 
vyhrabali staré oblečení a do školy přišli 
jako Mirek Dušín, Jarka Metelka, Jindra 
Hojer, Rychlonožka a Červenáček. Holky s 
culíky, v šatech s šátky na krku a v 
podkolenkách jim načesaly a nagelovaly ,, 
patky, lopatky a ježky“. 
Přinesli jsme si knihy a komixové časopisy 
od J. Foglara a vypracovali o něm a jeho 
díle referáty. Ti nejšikovnější namalovali 
,,šípáckou“ vlajku a vyrobili Červenáčkům 
čepičky. Nechybělo ani několik hlavolamů s 
ježky v kleci. 
Příběhy a dobrodružství pěti hochů námM. 
Šimek předčítal z magnetofonu, z DVD 
jsme se dozvěděli mnoho věcí o panu 
Foglarovi a jeho díle a také jsme si o tom 
všemhodněpovídali. 
Každý z nás už ví, že děvčata a kluci z té 
doby se museli také učit, což se nám moc 
nechtělo, ale vzdělání je vzdělání, a tak 
jsme i počítali a konverzovali anglicky. 
Super den jsme zakončili soutěží. 
Vyndávali jsme ježky z klece. Nejrychlejší 
,,vyndávač“ bylPatrik. 
Možná si říkáte, že to byla hloupost, ale to 
semocmýlíte! Byla to velká sranda a hodně 
jsme si ten den užili. Dlouho na něj budeme 
vzpomínat. 

David, Verča a Míša,žáci V.A ­ ZŠ 
Datyňská 

Více než dvouhodinový tok kvalitní hudby i 
zpěvu ­ takový byl letošní jarní koncert ZUŠ 
Vratimov , který se konal 13. května v kinosále 
kulturního střediska. 
Kromě tradičních seskupení se poprvé 
představila cimbálová muzika, která bude 
působit při ZUŠ. Z pódia zazněly tóny hudby 
klasické, ale i moderní a jazzové, čerstvě 
vytvořená hudební skupina doprovodila 

„Oskarovou “ píseň s názvem Falling slowly, 
kteroumístoMarkétyIrglové a Glena Hansarda 
zazpívali stejně procítěně posluchači Janáčkovy 
konzervatoře a gymnázia vOstravě. 
Závěr koncertu patřil Městskému dechovému 
orchestru, kterýudělal důstojnou tečku za celým 
krásným večerem a sklidil dlouhotrvající 
potlesk. 

JanaAdámková 

Děti ze ZŠ Datyňská ul. hrají divadlo hostům z rozhlasu
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Činnost vratimovských dobrovolných 
hasičů v jarních měsících letošního roku 
byla opravdu bohatá. V březnu odstartovala 
pro mladé hasiče nová soutěžní sezóna. 
Kromě pravidelných pátečních schůzek a 
tréninků začaly pro děti, jejich vedoucí a 
rodiče závodní víkendy. Aby naši mladí 
dosahovali dobrých výsledků, bylo 
započato se stavbounovékladiny. Velký dík 
si zaslouží především členové Marek 
Biedroň a Radim Sukup, kteří byli 
konstruktéry této překážky. Dále jsme 
mimo jiné pro mladé hasiče z okolí 
uspořádali zkouškyodbornosti. 
V dubnu se vedoucí oddílu mladých hasičů 
zúčastnil víkendového školení lektorů 
projektu Výchova dětí v oblasti požární 
ochrany a ochrany obyvatelstva. Projekt je 
realizován na základních školách a jeho 
cílem je předat dětem základní informace a 
poznatky z oblasti požární ochrany a 
ochrany obyvatelstva. Jde o získání důvěry 
dětí, vytvoření u nich nikoliv strachu, ale 
respektu z ohně. Děti se učí, jak přivolat 
pomoc (snížení ostychu při volání), 
prohlédnou a obléknou si zásahový 
hasičský oblek, čímž dochází ke snížení 
strachuz vybavení a výstroje hasiče. 
Mezi velice příjemné a milé „povinnosti“ 
patří účastnaoslavách okolních hasičských 
sborů. V neděli 13. dubna žehnali kolegové 
z Václavovic svůj nový prapor a renovovaný 

zásahový automobil a 26. dubna oslavili 
hasiči ze Šenova 100 let. Dne 4. května 
proběhlo na náměstí T. G. Masaryka v 
Ostravě 3. setkání praporů okresu Ostrava, 
zároveň byla slavnostně odhalena a 
požehnánasochasv. Floriána. 
Nyní od oslav zpět k práci. V sobotu 19. 
dubna se několik členů sboru zúčastnilo 
brigády, uklízelo se okolí hasičské 
zbrojnice. Všem, kteří přišli a pomohli, 
velice děkuji. Poslední dubnovou neděli 
proběhl výcvik v oblasti dolních Vítkovic 
zaměřený na hašení požárů v budovách. 
Cvičilo se v reálných podmínkách na 
několika podpálených ohních, a to v 
objektechurčenýchkdemolici. 
Zásahová jednotka od 1. ledna vyjížděla k 
26 událostem, z čehož bylo 8 požárů, 5 
dopravníchnehoda zbytek tvořily technické 
pomoci. Mezi největší mimořádné události 
ve městě patří únorový požár střechy 
rodinného domu, kde naše jednotka 
zasahovala jako první a na pomoc ji přijelo 
dalších 5 hasičských jednotek. Naše 
jednotka pomáhala hasit požáry i 
„sousedům“, např. střechu domu vOstravě­ 
Fifejdách, zahradní chatu v Řepištích, les 
veVáclavovicích. 
Členové jednotky provedli svépomocí 
opravuvýtlačnýcharmatur na cisterněTatra 
a opravu brzdového sytému na dopravním 
automobilu Avia. Týden na to ­ 11. dubna ­ 

zasahovali s Avií u dopravní nehody 
tramvají v obci Vřesina. Naše jednotka na 
žádost Centra tísňového volání Ostrava 
zajistila dopravu psycholožky Hasičského 
záchranného sboru Moravskoslezského 
kraje k místu nehody. Na místě samém 
členové jednotky provedli zbudování 
provizorního vjezdu na pole pro příjezd 
především sanitních vozů co nejblíže k 
místu střetu tramvají. Dále byli členové 
jednotky nápomocni při transportu 
raněných do vrtulníku a sanitních vozidel. 
Druhý den, krátce po 7. hodině ranní, 
vyjíždělo jedno družstvo naší jednotky s 
cisternovou automobilovou stříkačkou na 
podvozku Tatra k požáru do Ostravy­ 
Hrabůvky. Došlo k nehodě kamionu 
p řeváže j í c í ho vod íkové láhve a 
následnému požáru přepravovaného 
nákladu. Celkem u tohoto požáru 
zasahovalo 16hasičských jednotek. 
Jak je z výše uvedeného patrno, pole 
působnosti vratimovských dobrovolných 
hasičů je široké ­ od práce s mládeží, přes 
spolkovou činnost až po výjezdy zásahové 
jednotky. Mohu říci, že jsme se za uplynulé 
měsíce letošního roku ani trochu nenudili a 
všem bych rád poděkoval za práci, kterou 
dělají pro Vratimov, ale i pro obyvatele 
celého regionu. 

, starostaSDHVratimov Ing. Jan Němeček 

V dubnu jsme uspořádali závod pro děti 
„Kola a kolečka“. Počasí nám tentokrát 
nepřálo, bylo chladno a nakonec i deštivo, 
ale i přesto vznikly dvě kategorie dětí. Ve 
starší kategorii závodilo 13 závodníků. Na 
prvních třech místech se umístili Tomáš 
Franek, Tereza Hrabcová a Petra Ladičová. 
Trať na rychlost a zručnost projelo v mladší 
kategorii 7 malých závodníků. Nejvíce 
radosti všem udělalo předávání diplomů a 
vystoupení na stupníky vítězů. Nakonec 
všechny zahřál čaj připravený ochotnou 
paní správcovou. Perfektně zorganizovaná 
jarní brigáda pomohla s nátěrem tribuny a 
napomohla tak ke skvělému začátku 
venkovních turnajů. Prvního května jsme 
postavili májku za pomoci účastníků 
volejbalového turnaje. Zúčastnilo se 24 
týmů, hrálo se na 5 hřištích. V kategorii 
amatérů vyhrálo družstvo Rudá záře a v 
kategorii registrovaných družstvo Rakovec. 
V sobotu 3.5. proběhl další turnaj v 
nohejbalu za účasti 9 družstev. Na turnaj v 
petangu 7.6. 2008 od 10hod. jsou zvána 
tříčlenná družstva bez rozdílu věku, která 
vlastní petangové koule. Ve dnech 20. ­ 22. 
června se žactvo se svou cvičitelkou 
Markétou Šebestovou zúčastní Sokolského 
sletu pod Ještědem, který proběhne v 
Liberci. Vratimovští žáci vystoupí se 
skladbouBossanova s netradičním náčiním 
­ šátky a klobouky. 
Martina Markovská, Sokol Vratimov 

Barevné kovy přitahují zloděje 

Policisté a hasiči dětem 

Sběr a prodej kovového odpadu se pro 
mnohé stal výnosným obchodem. Protože 
volně pohozeného kovového materiálu 
ubylo, mnozí jedinci neváhají brát kovové 
součástky, kabely a transformátory z 
fungujících zařízení. Nejvíce zloděje 
přitahují barevné kovy. Podle informací 
vratimovského oddělení Policie ČR bylo od 
začátku roku ve služebním obvodě 
zaznamenáno 13 případů krádeží, pouze v 
jednom případě se však podařilo pachatele 
chytit. 
Při vyčíslování škody většinou nejde jen o 
pár kilogramů ukradených barevných kovů. 
Vzhledem k tomu, že v mnoha případech 
do chá z í k poš koz ová n í o bec ně 
prospěšných zařízení, jsou kromě 
materiálních škod i ohroženy životy lidí. 

Vedoucí oddělení Policie ČR ve Vratimově 
obdržel v minulých dnech dopis, ve kterém 

jednatelka Sboru dobrovolných hasičů 
Václavovic jménem hasičů i žáků a 
pedagogů mateřských a základních škol z 
Václavovic, Horních Datyň a Slezské 
Ostravy děkuje policistům vratimovského 
oddělení za účast na ukázce integrovaného 
záchranného systému, která se konala 25. 
dubna. Na akci pro děti se podíleli policisté 
npor. Michal Berka a pprap. Lenka 
Blažíčková. 

Policie ČR se proto obrací na občany, aby si 
všímali co se děje v jejich okolí a nebáli se, 
třeba i anonymně, podezření z poškozování 
ihned nahlásit... 

(pa) 

Společnost A.S.A. spol. s r.o. ve spolupráci 
s odborem VaŽP městského úřadu 
Vratimov oznamuje, že od 1.6. 2008 bude 
separovaný sběr v našemměstě rozšířen o 
sběr nápojových kartónů. Kartóny je možno 
vhazovat do separačních nádob na 
Na kontejnery budou postupně dolepovány 
informační nálepky, které budou na tuto 
skutečnost upozorňovat. Podmínkou je 
dodržení hygienických předpisů, neboť 
následné vytřídění kartónů probíhá ručně. 
Prosíme proto o ohleduplnost a 

, aby došlo k odstranění 
zbytkůpotravin. 

papír. 

o vymytí 
kartónů vodou 

RNDr. IvanaHranická, odbor VaŽP



v neděli 22.června v 10,00 hod. 
kinosál Hvězda ve Vratimově 

Předprodej v KS 

po předložení zodpovězených 
otázek 

správně 
SLEVA NA DĚTSKÉ 

VSTUPENCE 10,­ Kč 

Jak se jmenovaly děti : 

Kde se ztratily děti : 

Co sbíraly děti v lese? : 

Z čeho byla střecha chaloupky 

Co chtěla ježibaba udělat s dětmi 

Jeníček a Mařenka 
Lukáš a Lucinka 

ve vesnici 
v lese 

jahody 
dřevo a klestí 

z čokolády 
z perníku 

vykrmit, upéct a sníst 
vykrmit a pustit domů 

: 

: 

O perníkové chaloupce 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 

správnou odpověď zakroužkujte 
po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 

5 

22.6. 2008 ­ O víle Lesněnce 

je pro Vás připraven na měsíc ČERVEN. Jedná se o archivní 
fotografie, na kterých si můžete zkusit poznat dnešní známá místa 
Výstava bude probíhat ve vestibulu kina od 16.6. do 29.6.2008 , 

po ­ pá od 9.00 do 17.00 hodin a v době promítání kina. 
(pátky do 14,00) 

POKRAČOVÁNÍ CYKLU VÝSTAV ­ TOULKY ČASEM ZAVÁTÉ 
3.díl s názvem „ Vratimov, jak ho již neznáte "  

uvádíme pohádku 

10,00 
10,10 

10,30 
11,05 
11,25 
11,40 ­ 
12,15 ­ 

13,30 ­ 

­ zahájení pouti 
­ Dechový orchestr ZUŠ Vratimov 
doprovází mažoretky ZIK ZAK 

­ Žonglér KŘUPÍNO 
­ Dechový orchestr ZUŠ Vratimov hraje k poslechu 
­ Mažoretky Vratimov Bublinky ZIK ZAK 
Vystoupení dětského folklór.souboru OSTRAVIČKA 
" Jak čmeláčci léčili kytičku " ­ pohádka v podání 
duo Šamšula z Karviné 

Hraje skupina ARGUMENT z Vratimova 

11 

Prožijte pohodový den na lidové slavnosti 
s kolotoči, atrakcemi a stánky s pouťovým zbožím 

Kulturní středisko Vratimov, www.ksvratimov.eu, 
tel.č. 595 700 750,1,2,3,4 

Pro všechny ženy a dívky, které nechtějí zahálet 
ani o prázdninách 

každou středu 
od 19,00 do 20,00 hod. 
cvičební sál 
kulturního střediska 

4.6. ­ 27.8. 2008 
390 Kč ( 13 lekcí ) 

Vstupné 45,­ Kč ­ po předložení správně vyplněného kupónu (uveřejněného 
na této stránce VN) ­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč
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Dne 10.června 2008 uplyne 15 let od její násilné smrti 
uškrcením.Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. 

Rodiče. 

Kdo v srdci žije, je stále s námi 
Dne 7.června 2008 vzpomeneme 

10.výročí úmrtí pana 

Vzpomínají manželka Dagmar, 
dcera Šárka a syn Jan s rodinami 

Čím více se vzdaluje doba odloučení, tím 
smutnější je vzpomínka na naši milovanou dceru 

z Vratimova 

2.6. v 15,00 ­ DEN DĚTÍ­ 

7.6. v 10,00­ turnaj v petangu, 

10.6. v 18,00 ­ Eugene O´neil ­ MĚSÍC PRO SMOLAŘE 

10.6. od 15,00 ­ VRATIMOVSKÉ HRY, 

okolí KULTURNÍHO STŘEDISKA 
Vratimov ­ CIRKUSOVÝ SVĚT ­ hry, soutěže, mažoretky a 
roztleskávačky ZIK­ZAK, dětský orchestr ZUŠ Vratimov, taneční 
kroužky z DDM Vratimov, trampolína, skákací hrad, projížďka na 
koni za poplatek 

3­členná družstva bez rozdílu 
věku, vlastní petangové koule podmínkou, přihlášky na 

do 5.června 

­ SK. VRA 

pro děti od 2 do 15­ti let, 
parkoviště u MěÚ Vratimov, předškolní děti­soutěže, školní děti 
­ on line brusle, slalom ­ koloběžka, kolo,rekordy 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá Těšínské divadlo 

do 4.7.­ výstava Nový Zéland s názvem ­ fotografie 
manželů Jančurových ­ možno zhlédnout vždy v úterý od 10­12 a 
od 13­17 hod. a v pátek od 9­12 a od 13­15,30 hodin 
­ pořádá knihovna Řepiště 

sokol.vratimov@centrum.cz 

o  ˇ  ˇ 

2.června 
od 15,00 hodin 

v okolí KULTURNÍHO STŘEDISKA VRATIMOV 
PROGRAM: 
­ hry, soutěže „CIRKUSOVÝ SVĚT“  
­ vystoupení tanečních kroužků z DDM Vratimov 
­ mažoretky a roztleskávačky ZIK­ZAK 
­ dětský orchestr ZUŠ Vratimov 
­ doprovodný program 
trampolína, autíčka, 
projížďka na koni za poplatek 

ZA DEŠTĚ SE AKCE NEKONÁ !! 
e­mail: r.mickova@ddmvratimov.cz, www.ddmvratimov.cz 

DDM Vratimov a fa RO­ROUBÍČKOVI 

pro všechny děti od 2 do 15 let na parkovišti u MěÚ Vratimov 

10.června 15.00 v  hod. prezence (předpokládané ukončení 17 hod) 00 

Za nepříznivého počasí se akce nekoná!! 

S SEBOU startovné 1,­ Kč za účastníka : 
sportovní oblečení, kolo, koloběžku, odrážedlo, 
kolečkové brusle,dobrou náladu a chuť si zasportovat!! 

PROGRAM: MOTORKÁŘI ­ PAKYNOSTRA ­ 
ukázka výcviku policejního psa, 

vystoupení mažoretek a roztleskávaček ZIK­ZAK 
předškolní děti 

školní děti 

možnost svezení dětí na motorce 

­ sportovní soutěže, jízda na odrážedle 
­ on line brusle, slalom na koloběžce, slalom na kole 
rekordy ­ kdo nejdéle udrží rovnováhu na svém kole… 

5 vylosovaných má šanci získat 20% slevu 
při nákupu hraček, sportovního oblečení nebo 
sportovních potřeb u manželů Roubíčkových 

POZOR !!!  fa „ RO ­ ROUBÍČKOVI“  
Tel.č.: 596 732 328 
PO ­ PÁ 9 ­12 12 ­ 17 

SO 8 ­ 11 
00 00 30 00 

00 30 

letní dětský tábor 

cena: 3.100,­ Kč 

(pro děti 9 ­ 15 let) 

­ ubytování ve stanech 
LUKAVEC u Fulneku ­ 5.7.­ 18.7. 2008 

soustředění OSTRAVICE ­ 26.7.­ 2.8. 2008 

cena: 2.500,­Kč 

pro děvčata a chlapce, kteří plánují chodit 
do mažoretkového kroužku (aerobic, tanec, 
práce s hůlkou a třásněmi, hry, výlety,….) 

­ ubytování v budově 

letní dětský tábor 

cena: 3.100,­ Kč 

(pro děti 9 ­ 15 let) 

­ ubytování ve stanech 
LUKAVEC u Fulneku ­ 16.8.­ 29.8. 2008 

JIŽNÍ ITÁLIE „GARGANO“ MATTINATA ­ kemp „RICCIO“  
POBYT RODINY S DĚTMI ­ 23.6.­ 5.7. 2008 

cena: děti od 5.400,­Kč, dospělí od 6.100,­Kč ubytování: stany, karavany, chatky ­ 

letní dětský tábor 3.7. ­ 15.7. 2008 (pro děti 8 ­ 14 let) 

cena: 6.900,­Kč 
pro zájemce možnost výuky bojových umění pro úplné začátečníky 
i pokročilé ubytování: stany, 

letní dětský tábor 13.7.­ 25.7. 2008 (pro děti 7 ­ 14 let) ­ 

cena: 6.900,­Kč 
soutěže a hry na suchu i ve vodě, výtvarná dílna,ubytování: stany 

Cena zahrnuje:  ubytování, dopravu, pojištění CK proti úpadku, pojištění 
na léčebné výlohy, stravu, program, výlety, …) 

www.ddmvratimov.cz 
barak@ddmvratimov.cz 

telefon 
596 732 333 . 

. 

. 

. 

. 

. 

Dům dětí a mládeže Vratimov získal rekonstrukcí budovy nové prostory pro 
svou činnost. Rádi bychom je co nejlépe využili pro práci s dětmi a mládeží. 
Proto hledáme do svých řad nové spolupracovníky vedoucí kroužků v různých 

oblastech lidské činnosti (například ved.tanečních kroužků, turistických, 
výtvarných, rukodělných, jazykových, sportovních apod.). 

Prosíme případné zájemce, aby nás kontaktovali osobně v kanceláři DDM 
na ulici Frýdecká 377/61 nebo tel.: 596 732 333, 596 733 988 nebo 

e­mailem: . barak@ddmvratimov.cz
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Pokladna je otevřena hodinu před představením 

tel.: 595 700 756, 
spojení z centra Ostravy autobusem č.21, 81 

www.ksvratimov.eu, http: //kina.365dni.cz 

Ve vstupném je zahrnuta 1,­ Kč na fond české kinematografie.Filmové společnosti 
(distributoři) si vyhrazují právo změny vstupného. Pokud není u názvu filmu uvedeno 

jinak, jsou zahraniční filmy opatřeny českými titulky.  Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

Akce jiných organizátorů ve Vratimově 

program : 

2., 9., 16., 23.6. ­ v 16,00 ­ zkouška ZUŠ­ kinosál 
2., 9., 16., 23.6.. ­ v 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 
3.6. ­ v 16,00 ­ MO KSČM ­ klubovna č.17 
5.6. ­ v 9,00 ­ předváděcí akce ­ salonek 

10.6. ­ v 18,00 ­ Těšínské divadlo ­ kinosál 
17.6. ­ v 16,00 ­ MO KSČM ­ kavárna 
19.6. ­ v 9,30 a 11,00 ­ Mezinárodní folklórní festival ­ kinosál 
25.6. ­ v 9,00 ­ předváděcí akce ­ salonek 

kurzy : 

Akce v Horních Datyních : 

angličtina 1.roč. 
1.roč. 
3.roč. 
4.roč. 

cvičení s vel.míči 
bodyform 
j 

cvičení seniorů 

óga 
kalanetika 

pillates 
cvičení s overbally 

­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ 
­ 
pondělí 
úterý 

­ úterý 
­ středa 
­ středa 

­ čtvrtek 
­ čtvrtek 

15,30 
15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
17,00 
18,00 
17,00 
18,00 
19,00 
19,00 
17,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salónek 
salónek 
kavárna 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
kavárna 
salónek 

prodeje ve vestibulu: 11., 18., 19.6. 

Vstupenky na všechna představení v předprodeji 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

22.6. v 10,00 hod. ­ O VÍLE LESNĚNCE  ­ kinosál 
Hvězda, vstupné 45 Kč, po předložení správně 
vyplněného soutěžního kupónu (uveřejněného v tomto 
čísle VN) ­ sleva na dětské vstupence 10 Kč 

29.6. ­ VRATIMOVSKÁ POUŤ 
od 10,00 hod. program ­ 10,10 ZUŠ Vratimov + 
mažoretky ZIK ZAK, 10,30 ­ Žonglér Křupíno, 11,05 ­ ZUŠ 
Vratimov, 11,25 ­ mažoretky ZIK ZAK, 11,40 ­ soubor 
Ostravička, 12,15 pohádka "Jak čmeláčci léčili kytičku", 
13,30 hraje skupina Argument 

� 

� 

pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 
záznamy na videokazety 
ze společenských a kulturních akcí 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

tel. 595 700 750­4 

�  zpracování reklamy pro firmy i jednotlivce, 
soukromou inzerci ve Vratimovských novinách 
i Vratimovské televizi 

11.6. ­ v 18,00 schůze výboru KSČM 

Vydává MěÚ Vratimov. Adresa redakce : Kulturní středisko, 739 32 Vratimov, Frýdecká 1000/48, tel.č. 595 700 754, www.ksvratimov.eu 
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4. – 5.6. v 18,00 hod .­ USA / rodinný / 70,­ / 90´/ 
přístupný 

Prodavačka Molly (Natalie Portman) a její 243­letý 
excentrický šéf Pan Magorium (Dustin Hoffman) 

kralují magickému hračkářství. 

6. – 7.6. v 18,00 hod. ­ USA / komedie / 65,­ / 97´/ 
přístupný od 12 let 

11. – 12.6.v 18,00 hod. ­ ČR,Polsko / drama / 70,­ / 
100´/ přístupný 

13. – 14.6. v 18,00 hod. ­ ČR,Francie,VB / hudební 
drama / 65,­ / 135´/ přístupný od 15 let 

18. – 19.6. v 18,00 hod.­ Německo / drama / 65,­ / 
110´/ přístupný 

20. – 21.6. v 18,00 hod.­USA / romantická komedie / 
65,­/109´/ přístupný od 12 let 

25. – 26.6.v 18,00 hod., 
( ­ ČR,Francie,Německo / 
drama / 70,­ / 117´/ přístupný od 12 let 

26.6.v 9,15­pro seniory 
s malým občerstvením) 

Film pro tatínky a jejich syny o závodníkovi jménem 
Speed, který díky tomu, že jeho otec vymyslel superrychlý 

bourákMach 5, je ze všech nejrychlejší. 

27. – 28.6. v 18,00 hod.­USA / rodinný / 70,­ / 
110´/ přístupný 

Smutně veselý příběh o dvou stárnoucích mužích, kteří se 
potkali v domově důchodců,kde si plní své poslední sny 
a přání. Vhl.rolích Jack Nicholson a Morgan Freeman 

Originální adaptace Dostojevského dramatu o morálce, 
svědomí, vině, trestu i odpuštění. 

Vhl.rolích: Ivan Trojan, Radek Holub a další 

Narodila se na chodníku, vyrůstala v nevěstinci, přesto 
se z ní stala hvězda první velikosti.Vhl.roli M. Cotillard 

Režisér Bohdan Sláma zachycuje ve svém novém filmu 
osudy tří hlavních hrdinů Učitele, Marie a Chlapce ­ 
jejichž náhodné setkání rozpoutá velký příběh lásky, 
přátelství a odpuštění.Hrají: P. Liška, Z. Bydžovská, 

Z. Kronerová, V. Kotek a další 

Jane byla 27x na svatbě jako družička, tolikrát viděla 
štěstí druhých, ale na ni se ještě neusmálo. 

Hrají: Katherine Heigl, Malin Akerman a další. 

Friedrichu Weimerovi je sedmnáct a právě ukončil školu. 
Jeho novým přítelem se stává syn vysoce postaveného 
nacistického pohlavára ,který před ním neskrývá své 
pochybnosti o ideologii, kterou si ostatní studenti 
nechávají bezmyšlenkovitě vtloukat do hlavy. 

Hrají: Max Riemelt, Ljuba Krbová, ZdeněkMaryška, 
Jana Altmannová, Bohumil Švarc, Dennis Gansel a další 
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